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Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας, η τηλεθέρμανση αποτελεί
για την περιοχή τους και ειδικότερα για τις πόλεις της Κοζάνης, της Πτολεμαΐδας και του
Αμυνταίου την κύρια πηγή θέρμανσης κατά τους χειμερινούς μήνες. Επισημαίνουν οι ως
άνω ότι στην περιοχή τους η χειμερινή περίοδος είναι παρατεταμένη και ιδιαίτερα
κοστοβόρα για τα νοικοκυριά. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι, ενώ αποτελεί ένα από τα
σημαντικότερα θέματα που απασχολούν τον οικογενειακό προϋπολογισμό χιλιάδων
οικογενειών στην περιφέρειά τους, εντούτοις τόσο οι σχετικοί Τοπικοί Φορείς όσο κι η
Πολιτεία έχουν οδηγήσει, με τις ακαταλόγιστες ενέργειές τους, στο παρά πέντε του
κλεισίματος της τηλεθέρμανσης στη Δυτική Μακεδονία. Θεωρούν οι ως άνω ότι μια
περιοχή, όπως η Δυτική Μακεδονία, με τεράστια αποθέματα λιγνίτη, που επί χρόνια
παρέχει φθηνή ηλεκτρική ενέργεια στην πατρίδα μας, οδηγείται συστηματικά στον
οικονομικό αφανισμό μέσω σκοτεινών πολιτικών αποφάσεων. Τονίζουν, δε, ότι αποτελεί
εμπαιγμό προς τους πολίτες της περιοχής τους η αλληλογραφία που δόθηκε στη
δημοσιότητα ανάμεσα στην ελληνική Κυβέρνηση και την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπου
αναφέρονται μεταξύ άλλων τα εξής: «δεν μπορούμε να εξηγήσουμε πειστικά στους
πολίτες μας, γιατί η τιμή ρεύματος που πληρώνουν αυξάνεται τόσο ξαφνικά. Το σύστημα
είναι τόσο πολύπλοκο και αδιαφανές, που είναι σχεδόν αδύνατο να κατανοήσουμε τι
ακριβώς επηρεάζει τις τιμές σε κάθε δεδομένη στιγμή. Έχουμε δημιουργήσει ένα
ακατανόητο ‘μαύρο κουτί’, ακόμη και για τους ειδικούς, για τον τρόπο που δουλεύει το
χρηματιστήριο ενέργειας». Καταγγέλλουν οι ως άνω κάτοικοι της Δυτικής Μακεδονίας ότι
στην περιοχή τους που για 70 ολόκληρα χρόνια από τα σπλάχνα της έδινε το φθηνό
ρεύμα για την ανάπτυξη της χώρας μας, έρχεται σήμερα η Πολιτεία να τους στερήσει το
μόνο κέρδος που είχαν,  αυτό της τηλεθέρμανσης,  που αντί να δίνεται δωρεάν για
δεκαετίες στους πολίτες, βάζει εκβιαστικούς όρους αποικιοκρατίας για την τιμή της
θερμικής ενέργειας και το δήθεν χρέος της «ΔΕΤΗΠ» προς την «ΔΕΗ». Ζητούν οι ως
άνω από την Πολιτεία, εάν η κατάσταση αυτή απαιτεί πολιτική απόφαση, να ληφθεί
άμεσα προς όφελος των νοικοκυριών και της τοπικής κοινωνίας, καθώς αρχές
Οκτωβρίου πρέπει να λειτουργήσει η τηλεθέρμανση στη Δυτική Μακεδονία.
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Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να λειτουργήσει αρχές Οκτωβρίου η
τηλεθέρμανση στη Δυτική Μακεδονία προς όφελος των κατοίκων της ακριτικής
περιοχής της πατρίδας μας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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